



关于世界杯抽签的四大猜想

核心提示

北京时间7日,万众瞩目的巴西世界杯小组赛抽签结果揭晓。FIFA(国际足联)的抽签结果总体而言波澜不惊,各小组球队的实力有高低,但并不悬殊。然而,随后各国媒体爆出有关“抽签内定”的猛料让人惊讶,从而引出了关于世界杯抽签的四大猜想。



注:A1即A组第1名,以此类推

从出线赔率解读32强小组出线前景

南美双雄最被看好 澳大利亚来打酱油

2014年巴西世界杯分组情况水落石出,巴西队、阿根廷队和法国队抽到上上签,西班牙队、德国队和意大利队抽到上下签。国外知名博彩公司BWIN为每组的球队开出了出线赔率,从数据上可见端倪。

A组 巴西 克罗地亚 墨西哥 喀麦隆

【出线赔率】 1.02 2 2.4 4.5

B组 西班牙 荷兰 智利 澳大利亚

【出线赔率】 1.16 1.55 1.75 23

C组 哥伦比亚 希腊 科特迪瓦 日本

【出线赔率】 1.16 3.5 2.05 2.05

D组 乌拉圭 哥斯达黎加 英格兰 意大利

【出线赔率】 1.4 17 1.57 1.4

E组 瑞士 厄瓜多尔 法国 洪都拉斯

【出线赔率】 1.65 1.9 1.16 8

F组 阿根廷 波黑 伊朗 尼日利亚

【出线赔率】 1.01 1.85 6 2.35

G组 德国 葡萄牙 加纳 美国

【出线赔率】 1.06 1.55 3.65 3.85

H组 比利时 阿尔及利亚 俄罗斯 韩国

【出线赔率】 1.08 8 1.4 2.8

名词解释 赔率

“赔率”的概念来源于欧洲,是国外博彩公司的一个收赔指数,通常被认为是球队实力的体现。一般来讲,球队的赔率越低,说明其越被外界看好;赔率越高则越不被看好。

抽签被内定,梅西受眷顾? 神秘人成功预测阿根廷队分组

早在抽签仪式举行前,英国著名的《太阳报》就爆出猛料,称一群不明身份的黑客入侵了国际足联总部的电脑后发现,FIFA已“内定”一个超级死亡之组,不过抽签结果证明这纯属臆测。然而意大利的《足球市场》再次爆出猛料。该报称,就在抽签仪式开始前几分钟,一个神秘人在推特(国外的一个社交网络及微博客服务的网站)上预测了阿根廷队同组

的对手——尼日利亚队、伊朗队、波黑队。事后证明,这个神秘人的预测与抽签结果完全一致!更令人惊叹的是,此人还暗示意大利队所谓的“X”命运,即将抽到“难踢的小组”。果不其然,意大利队与英格兰队、乌拉圭队同组。联想到FIFA主席布拉特此前公开赞扬梅西,甚至不惜贬低C罗,阿根廷队这个被提前预测的上上签,似乎难逃内定之嫌。

欧足联里有人,法国获上签? 荷兰足协怒斥:抽签规则有猫儿腻

与其他提前晋级的传统强队相比,法国队在本届世界杯预选赛上的表现相当糟糕,通过附加赛才起死回生。现任欧足联主席是法国人普拉蒂尼,法国队受点惠顾并不难。最重要的是,这次分档抽签的规则,就被抨击不公平。因为按照过去的分档方式,法国队应该划归第二档球队,而第二档球队最有可能被分到相对困难的小组。然而本届世界杯小组分

档规则改变,法国直接沦为第四档球队,而上届世界杯亚军荷兰队、2006年世界杯冠军意大利队以及英格兰队也沦为第四档球队。这样一来,降档的法国队反而减少了进入死亡小组的可能性。对此,荷兰BBC、《马卡报》都表示这次小组分档规则让法国队受益。荷兰足协主席曼斯滕芬甚至怒斥FIFA改变规则,为什么不把排名最低的法国直接分到第二档从而进死亡小组?

英媒体得罪FIFA,布拉特报复? 英足总主席“抹脖子”抗议获下签

本次抽签之后,英格兰队普遍被外界“唱衰”:与乌拉圭队、意大利队同组,加上他们在最近热身赛上的表现,很多人预测三狮军团恐怕不能从小组出线。有媒体报道了一个趣闻,出席抽签仪式的英足总主席雷格·戴克,在现场做出了一个“抹脖子”的动作。外界解读为,戴克在质疑FIFA故意暗算英格兰队。猜测并非捕风捉影。英国媒体这几年一直在揭露FIFA的贪污受贿丑闻,矛头直指布拉特及其麾下的高管亲信。尤其是英国的《星期日泰晤士报》曾披露大洋洲足协主席特马利与FIFA尼日利亚执委阿达姆的丑闻,揭发他俩高价兜售“2018年与2022年世界杯申办”选票。这些揭丑爆料,令FIFA以及布拉特的形象声誉严重受损,英格兰也遭到报复,无缘两届世界杯举办权。因此,英格兰对在本届世界杯抽到下签,自然会被怀疑为FIFA的又一次复仇。

因此让亚洲和非洲球队在世界杯上有更好的成绩,将有助于为扩军政策的实施制造声势。世界杯虽是体育赛事,但难免掺杂经济、政治等因素,日韩善于在这方面搞动作,这在2002年韩日世界杯已有先例。(据《扬子晚报》)

“场外因素”助日韩获中上签? 日韩企业系FIFA固定赞助商

两支东亚球队这次的分组形式都不错。这样的结果,不禁令人联想:日本的索尼公司和韩国的现代-起亚集团,是FIFA的固定赞助商,具有一定的影响力。此外,布拉特不久前明确提出,世界杯打算扩军,给亚洲和非洲球队更多名额,

“非遗”保护:重在寻找新的生存土壤

中国珠算日前被联合国教科文组织正式列入人类非物质文化遗产名录,引发众多国人关注。不少人纷纷“晒”出自己儿时学珠算的难忘经历,并为其逐渐式微而痛心,更为其尽快焕发新机而建言献策。保护非物质文化遗产,不光在于妥善保护其最本质的文化精髓,更要重视并探索传承之路,通过创新与不断融合,赋予传统文化遗产以新的时代内涵,在发展之中让其不断找到新的生存土壤。

这几年,“非遗”的保护逐渐形成了几种方式,包括抢救性保护、扶持性保护、生产性保护、原生态保护等。其中,生产性保护因其可以在发展中促进“非遗”的保护,被不少专家认为是传统技艺、民间曲艺文学等“非遗”最好的保护方式,其本质就是通过发展给予传统文化精髓以新的形式,重新赢得大众的关注与认可。

“非遗”的发展保护,可以主动“走出去”,寻求与现代文化创意产业、文化产业的结合,扩大其影响力。例如,近年来不少卖座电影如《星球大战》《勇敢的心》等,都有民间传说的影子;而台北“故宫”通过开发文创产品,让一件件尘封的文物、一段段唯美的传说融入身边的小物件,更是取得良好反响。

对于那些面临传承危机的“非遗”,在做好抢救性保护的基础上,可以尝试以新媒体、新技术和流行文化等作为载体,以年轻人喜闻乐见的方式重新“包装”自我,来获得“新生”。就像有些民间传统曲艺舞蹈等“非遗”通过动漫、流行音乐、社交网络等元素的结合,意外地收获了广大年轻受众群体的欢迎,还让影响力突破了原有的群体和区域,为更多的人所接受。

“酒香也怕巷子深”。对于正在逐渐式微的“非遗”,保护之余,推广与重振之路,还有很多需要探索的地方。(据新华社福州12月7日专电)

文化时评

恒大三冠梦碎 贵州首次捧杯

参加明年亚冠的中超球队确定

在7日进行的2013赛季足协杯决赛第二回合比赛中,广州恒大在主场2:1逆转击败贵州人和队,但仍以总比分2:3不敌对手,痛失“三冠王”。贵州人和夺得队史上首个冠军。

此战结束,明年参加亚冠联赛的中超球队确定:除了以中超冠军身份直接进入正赛的广州恒大和山东鲁能队,贵州人和队凭借足协杯冠军也直接进入正赛,而中超季军北京国安队将参加亚冠附加赛。(据新华社)

赵本山自认优势在演不在导 “上不上春晚听领导的”

此前,有消息称“赵本山将与明年春晚无缘”。近日,赵本山在接受采访时表示,自己的优势在演不在导,上不上春晚听领导的,他自己定不了。

2014年春晚,赵本山担纲语言类节目总导演。提及执导春晚,赵本山说:“进春晚就要按照春晚的规矩来,我听春晚的。我的优势在演,不在导。对于学生我倒是可以导一导。我把我的位置放得很低,只要国家需要,在哪个位置都可以;我不能不干这个事情,但干好干坏不是我能把握的。”

当问到上春晚节目的标准时,赵本山将其总结为“积极正能量”。作为多年春晚的台柱子,他也感叹:“春晚现在越来越形式大于内容,但是我们没有权利批评春晚。办春晚实在太难了。”(据新华网)



市网球团体赛举行

7日至8日,市网球团体赛在洛阳新区体育中心网球场举行,来自全市14支代表队的130多名选手参赛。比赛分小组循环赛和淘汰赛两个阶段。刘冰 摄

警惕非法集资 避免财产损失

我市投资类、担保类公司以及各类咨询机构经营范围中不包括吸收社会资金投资项目。

如发现以上行为,请拨打举报电话:63929047、12315

市处非办宣